
GENERATORI DI AZOTO PER GONFIAGGIO PNEUMATICI  
DI AUTO E VEICOLI COMMERCIALI (SISTEMA PSA) 

NITROGEN GENERATORS FOR CAR AND COMMERCIAL VEHI-
CLE TYRE INFLATING (PSA SYSTEM)

GENERATEUR D’AZOTE POUR LE GONFLAGE  
DE PNEUS DE VOITURES ET FOURGONS (SYSTEME PSA)

GENERADORES DE NITRÓGENO PARA INFLAR NEÚMATICOS 
DE COCHES Y VEHÍCULOS COMERCIALES (SISTEMA PSA) 

Suitable for: Apto para:

1120 mm = kg 77

425 mm

725 mm

20”Full Conteiner: ________ pcs

Pressione max. aria ingresso 
Max. inlet air pressure 

Pression Max. air en entrée 
Presión max. de aire en entrada 

10 bar (145 psi)

A

Idoneo per portate d’aria fino a 3000lt/min.

Utilizzabile con gonfiatori analogici o  
digitali

Riduce del 50% i tempi di gonfiaggio 

Suitable for an air volume up to  3000lt/
min.

It can be used with digital and analogue 
inflators

It reduces by 50% the inflating time

Apropiado para un volumen de aire  
de hasta 3000lt / min.

Se puede utilizar con infladores  
digitales y analógicos

Se reduce de un 50% el tiempo de inflado

Come 03.000.35 con dispositivo di bloccaggio automatico 

As 03.000.35 with automatic blocking device lock-on core retracting tool. 

Como 03.000.35 con un bloqueo automático retractil del dispositivo 

DISPOSITIVO SMONTAGGIO 
VALVOLA PNEUMATICI 

CLIP-ON CORE RETRACTING TOOL

RETRACTOR CLIP-ON

Cod. 03.001.06NITRO “BASIC”3000

Cod. 03.000.36Cod. 03.000.35

Alimentazione 
Power supply
Alimentation 
Alimentación

220V 50/60Hz

Pressione azoto in uscita 
Outlet nitrogen pressure  
Pression azote en sortie 

Presión de nitrógeno en salida 

6-8  bar ( 85 ÷ 116 psi)

Capacità 
Capacity
Capacité 

Capacidad

50 lt/1¹

Purezza minima 
Min. purity 

Pureté minimum  
Pureza mínima

96% 

Capacità serbatoio 
Tank capacity

Capacité réservoir 
Capacidad del tanque

50lt

Accessori standard: Standard accessories: 
Accessoires standard:  Accesorios estándar:  
2 tubi + pistola per vuoto-gonfiaggio (A)   
2 hoses + vacuum-inflating gun (A) 
2 tuyaux avec pistolet de gonflage+vide (A) 
2 tubos y generador di vacio (A) 

SMONTAMOLLE PER SOSPENSIONI MULTILINK

SPRING REMOVER FOR  
MULTILINK SUSPENSIONS 

REMOVEDOR DE RESORTES PARA  
SUSPENSIONES MULTILINK 

Idoneo per fori con passaggio minimo di 
30mm di diámetro

CARATTERISTICHE TECNICHE
Massimo carico: 2500kgs
Min distanza fra flange: 70cm
Max distanza fra flange: 167cm

CORREDO BASE
Mandrino di serraggio
Coppia flange 90-120mm
Coppia flange 120-140mm
Barra di torsione anti sovraccarico

Ideal for holes with a  
mínimum diameter of 30mm

TECHNICAL FEATURES
Maximum load: 2500kgs
Min. Distance between jaws: 70cm
Max distance between jaws: 167cm

STANDARD EQUIPMENT
Clamping mandrel
Pair of jaws 90.120mm
Pair of jaws 120-140mm
Anti-overload torsión bar

Ideal para agujeros con un diámetro 
mínimo de 30 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Carga máxima: 2500kgs
Min. distancia entre las mordazas: 70cm
Max. distancia entre las mordazas: 167cm

EQUIPAMIENTO DE SERIE
Mandril de sujeción
Par de mordazas 90-120mm
Par de mordazas 120-140mm
Barra de torsión anti-sobrecarga

Cod. 03.031.29

HOT!
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4 Pressione max. in entrata 13,0 Bar/188 Psi

4 Collettore a 4 uscite + 4 tubi da 2 mt  
 con valvole di gonfiaggio di serie (B)

4 Può gonfiare fino a 4 pneumatici per volta 

4 Ideale per: gommisti, autocarri, grandi flotte 

GONFIATORE ELETTRONICO PER USO INTERNO E ESTERNO 

ELECTRONIC TYRE INFLATOR FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

INFLADOR NEUMATICOS DE ALTO FLUJO  
PARA USO INTERNO Y EXTERNO

A

B

4 Pressione max. in entrata  10.5 bar/152 psi, 

4 Tubo da 8 mt + valvola di gonfiaggio (A)

4 Ideale per: centri servizi rapidi, noleggio auto, concessionari

GONFIATORE ELETTRONICO AD ALTO FLUSSO  
USO INTERNO E ESTERNO 

HIGH FLOW TYRE INFLATOR  
FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

INFLADOR NEUMATICOS DE ALTO FLUJO PARA 
USO INTERNO Y EXTERNO 

Cod. 03.000.38

Cod. 03.000.40

• Corpo in alluminio, copertura in gomma

• Separazione batteria 

• Display di ampia dimensione  retroillu-
minato

• Accuratezza ± 0,08 bar (± 1 psi)

• Gamma misura 12 bar (175 psi)

• Misura in PSI, BAR, KPA, KGF

• Certificato di taratura INCLUSO (Foto B) 

Pistola di gonfiaggio digitale “high quality” Hand held 
electronic inflator “high quality”

Pistola de inflado digital „high quality“

B

Cod. 03.000.45

• Aluminum body, gum cover

• Battery separation 

• Big backlight display 

• Accuracy ± 0,08 bar (± 1 psi)

• Measure range 12 bar (175 psi)

• Measure units: PSI, BAR, KPA, KGF

• Calibration certificate included 
(photo B)

• Estructura de aluminio, 
cobertura de goma

• Separación batería 

• Amplia pantalla retroiluminada

• Precisión ± 0,08 bar (± 1 psi)

• Gama medición 12 bar (175 psi)

• Medición en PSI, BAR, KPA, KGF

• Certificación de calibración incluido 
(Foto B)

 4 Max. inlet pressure 10,5 Bar/152 Psi 

4 8 m hose with clip-on chuck (A)

4 Ideal for: Quick Service Centers, Rental Car 
Facilities and Car Dealers

 4 Max. presión de entrada 10,5 bar / 152 psi

4 Manguera de 8 m con boquilla con traba (A)

4 Ideal para: Centros de servicio rápido, 
Alquiler de coches y Distribuidores de 

 Autobuses

4 Max. inlet pressure 13,0 Bar/188 Psi

4 Inflates 1 to 4 tyres simultaneously

4 4 way manifold kit with 4x2m hoses (B)

4 Ideal for Tyre Cervice Centers, Tyre  
 Mounters and Fleet Operations

4 Max. presión de entrada 13,0 bar /188 psi

4 Infla 1-4 neumáticos simultáneamente

4 Kit colector de 4 vias con mangueras de 4x2m (B)

4 Ideal para centros de servicio montadores  
 neumáticos y trabajo  con las flotas
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240mm

F1

F3

F2

SMONTAMOLLE PER SOSPENSIONI MACPHERSON
SPRING COMPRESSOR FOR  

MACPHERSON SUSPENSIONS 
EXTRACTOR DE MUELLES PARA  
SUSPENSIONES MACPHERSON

Misuratore digitale di profondità battistrada 
Digital tread depth gauge 

Medidor digital de profundidad banda de 
rodamiento

Kit di 2 flange 
Ø 240 mm
per Art. SS0020/2003 
Per sospensioni 
anteriori di fuoristrada, station 
wagon

Kit of 2 flanges 
Ø 240 mm
for Art. SS0020/2003
For front-wheel suspensions of 
all-terrain vehicles and station 
wagons

Kit de 2 bridas 
Ø 240 mm 
para Art. SS0020/2003
Para suspensiones delanteras 
de todo terreno y station 
wagon

BMW 7er (E38),  
Chrysler, 
Renault,  
GM-X &C,  
Lancia (Gamma)

Cod. 03.031.01
SS0020/2003

Adatto alla misurazione 
della profondità del 
battistrada
Interscambio fra sistema 
inch/mm/inch
Intervallo:  
0-1 “/0-25.4mm/0-11/16” 

HOT!

kit per TPMS

Cod. 03.031.31

Supporto magnetico per avvitatore 
ad aria e bussole 

2-magnets holder for air impact 
wrench and sockets 

Soporte de 2 magnetos para llaves  
de impacto y brujulas

Cod. 05.090.24

Suitable for measuring 
tread’s depth

Inch/mm/inch fraction 
system interchange

Range:  
0-1 “/0-25.4mm/0-11/16” 

Adecuado para la medición de 
la profundidad de la banda de 
rodamiento

Intercambio sistema fracción 
pulgada/mm / pulgada

Gama:  
0-1 “/0-25.4mm/0-11/16”

Chiave dinamometrica 2-14 N-m
Utensile di torsione per assemblaggio
Valvola e Sensore 0.5-3.5N-m
Sostegno punta 150mm
Chiave 11mm
Chiave 12mm
Chiave a punta T10
Chiave a punta T15
Chiave a punta T20
Utensile per la rimozione valvola pneumatico
Chiave inserimento valvola 0.25N-m
Chiave inserimento valvola 0.4N-m

Torque wrench 2-14 N-m
Torque Tool for Valve and
Sensor Assembly 0.5-3.5N-m
Bit Holder 150mm
Socket 11mm
Socket 12mm
Bit Socket T10
Bit Socket T15
Bit Socket T20
Tire Valve Removal Tool
Valve Inserting Tool Torque 0.25N-m
Valve Inserting Tool Torque 0.4N-m

Cod. 03.031.16

Cod. 03.000.47

•	 Capacity: 4 tires;
•	 Load capacity: 125kgs;
•	 Steel tubing with power-coated 

steel base for strength and 
durability;

•	 5 wheels (2 with brake);
•	 Net weight of one unit: 3.5 Kgs;

•	 Capacidad: 4 neumáticos
•	 Capacidad de carga: 125kgs
•	 Tubos de acero con base de acero 

revestido para la resistencia y la 
durabilidad

•	 5 ruedas (2 con freno)
•	 Peso neto una unidad: 3,5kgs

CARRELLO PORTA GOMME DA NEVE (CON CERCHIONI)
TIRE STORAGE RACK
SOPORTE PARA NEUMÁTICOS CON RUEDAS

Cod. 05.088.67

•	 Capacità: 4 pneumatici da 225;
•	 Capacità: 125 kg;
•	 Struttura in acciaio verniciato
•	 5 ruote, 2 con freno;
•	 Confezione standard: 4 carrelli
•	 Peso unitario: 3,5 kg;
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Carcassa in materiale composito (solo 2 kg)
Body in composite material (2kgs only)
Cuerpo de materiales compuestos (solo 2kg)

Facile inversione di rotazione (R-F) a pulsanti 
Easy rotation reversing (R-F) push- buttons
Fàcil inversiòn de rotaciòn (R-F) por botònes

3 livelli di coppia selezionabili 
3 levels of torque selectables
3 niveles de par seleccionables

Impugnatura ergonomica 
Ergonomic handle 
Empuñadura ergonòmica

COPPIA DI SERRAGGIO MAX
MAX. WORKING TORQUE
TORSIÓN DE APRIETE MAX

1.130 Nm

181 MMTWIN HAMMER 2 KG 7500 RPM 1.130 nm R-F PATENT

Kg

Copertura anteriore 
•	 in alluminio per uso prolungato 
•	DOPPIO BATTENTE interno 

Covering 
•	 in aluminium for a prolonged use 
•	 TWIN HAMMER inside

Cobertura
•	 en aluminio para uso prologado
•	 a PERCUTOR DOBLE  interior

Cod. 05.091.05DP

½” AVVITATORE NANO AD IMPULSI IN MATERIALE 
COMPOSITO A DOPPIO BATTENTE
½” MINI IMPACT WRENCH IN COMPOSITE MATERIAL 
WITH DOUBLE HAMMER
½” MINI LLAVE DE IMPACTO EN MATERIAL 
COMPUESTO CON PERCUTOR DOBLE

6,2 bar
max

Cod. 05.091.05DPR1

Kit riparazione / Repair kit
Kit de reparación
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Facile inversione di 
rotazione (R-F) a pulsanti 

Easy rotation reversing  
(R-F) push- buttons

Fàcil inversiòn de rotaciòn 
(R-F) por botònes

Cod. 05.091.04DPR1

Kit riparazione / Repair kit
Kit de reparación

COPPIA DI SERRAGGIO MAX
MAX. WORKING TORQUE
TORSIÓN DE APRIETE MAX

1.017 Nm

Kg

116 MMTWIN HAMMER 1,2 KG 7000 RPM 1.017 nm R-F PATENT

Carcassa in materiale composito (solo 1,2 kg)
Body in composite material (1,2kgs only)
Cuerpo de materiales compuestos (solo 1,2kg)

3 livelli di coppia selezionabili 
3 levels of torque selectables
3 niveles de par seleccionables

Impugnatura ergonomica 
Ergonomic handle 
Empuñadura ergonòmica

Copertura anteriore 
•	 in alluminio per uso prolungato 
•	DOPPIO BATTENTE interno 

Covering 
•	 in aluminium for a prolonged use 
•	 TWIN HAMMER inside

Cobertura
•	 en aluminio para uso prologado
•	 a PERCUTOR DOBLE interno

Cod. 05.091.04DP

½” AVVITATORE NANO AD IMPULSI IN MATERIALE 
COMPOSITO A DOPPIO BATTENTE
½” MINI IMPACT WRENCH IN COMPOSITE MATERIAL 
WITH DOUBLE HAMMER
½” MINI LLAVE DE IMPACTO EN MATERIAL 
COMPUESTO CON PERCUTOR DOBLE

6,2 bar
max
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Kg

112 MMJUMBO HAMMER 1,2 KG 9500 RPM 746 nm R-F PATENT

Carcassa in materiale composito (solo 1,2 kg)
Body in composite material (1,2kgs only)
Cuerpo de materiales compuestos (solo 1,2kg)

3 livelli di coppia selezionabili 
3 levels of torque selectables
3 niveles de par seleccionables

Impugnatura ergonomica 
Ergonomic handle 
Empuñadura ergonòmica

Copertura anteriore 
•	 in alluminio per uso prolungato 
•	MONOBATTENTE interno 

Covering 
•	 in aluminium for a prolonged use 
•	 JUMBO HAMMER inside

Cobertura
•	 en aluminio para uso prologado
•	 a  MONOPERCUTOR  interno

COPPIA DI SERRAGGIO MAX
MAX. WORKING TORQUE
TORSIÓN DE APRIETE MAX

746 Nm

Cod. 05.091.03DP

½” AVVITATORE NANO AD IMPULSI IN MATERIALE 
COMPOSITO A DOPPIO BATTENTE
½” MINI IMPACT WRENCH IN COMPOSITE MATERIAL 
WITH DOUBLE HAMMER
½” MINI LLAVE DE IMPACTO EN MATERIAL 
COMPUESTO CON PERCUTOR DOBLE

6,2 bar
max

Facile inversione di 
rotazione (R-F) a pulsanti 

Easy rotation reversing  
(R-F) push- buttons

Fàcil inversiòn de rotaciòn 
(R-F) por botònes

Cod. 05.091.03DPR1

Kit riparazione / Repair kit
Kit de reparación
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Cod. 05.090.61

Cod. 05.090.54 Cod. 05.090.55

Cod. 05.090.57Cod. 05.090.56

Cod. 05.090.24

Cod. 05.090.66

Cod. 05.090.88

Cod. 05.090.58

Set bussole ½” 10 pz
EXTRA CORTE per chiave  
a impulso 10-24mm
Prolunga 150mm
Giunto girevole

½” 10pcs kit of impact sockets 
EXTRA SHORT for impact  
wrench 10-24mm
Extension bar 150mm
Universal joint

Juego de 10pcs de dados ½” de impacto 
para llave de impacto 10-24mm 
Barra de extension de 150mm
Junta universal

Supporto magnetico per 
avvitatore ad aria e bussole

2-magnets holder for air impact
wrench and sockets

Soporte de 2 magnetos para 
llaves de impacto y brujulas

Kit 9pz ½” inserti bussole
9pcs 1/2” Drive Impact Bits Socket

Juego de 9pcs ½” insertos dados

Taglie/ Sizes/  Tallas:
4, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 14, 16 mm

Kit 9pz ½” inserti bussole
9pcs 1/2” Impact Sockets Set

Juego de 9pcs ½” insertos dados

Taglie/ Sizes/  Tallas:
T20, T25, T30, T40, T45, T50, T55, 
T60, T70

Kit 9pz ½” inserti bussole
9pcs 1/2” Drive Impact Bits Socket

Juego de 9pcs ½” insertos dados

Taglie/ Sizes/  Tallas:
5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14 mm

Kit 8pz ½” inserti bussole esagonali
8pcs 1/2” Drive Impact Hex Bits Socket

Juego de 8 pcs ½” insertos dados hexagonales

Taglie/ Sizes/  Tallas:
5, 6, 8, 10, 12, 14, 17, 19mm

Bussola per smontaggio bullone antifurto, 
con profilo Mercedes
Socket for removing anti-theft bolt with 
Mercedes profile
Junta de extracción perno antirrobo con 
contorno Mercedes

Bussola per smontaggio bullone antifurto, 
con profilo Toyota / Hyunday / Kia
Socket for removing anti-theft bolt with Toyota 
/ Hyunday / Kia profile
Junta de extracción perno antirrobo con 
contorno Toyota / Hyunday / Kia

Bussole smontaggio bulloni ½”, 5pz
Le bussole da 6pt sono dotate
di manica per prevenire danni
ai cerchi in lega.
I colori permettono un facile
riconoscimento delle misure.
Misure: 15, 17, 19, 21, 22mm

Juego de 5pcs de dados de impacto ½”
Los dados de 6pt tienen una manga 
externa para evitar daños en las llantas de 
aleación. 
Codificación de colores para facilitar la 
selección de las dimensiones:
15, 17, 19, 21, 22mm

5pcs ½” Drive Impact Socket Set
The 6pt sockets are externally 
sleeved to prevent damage  
to alloy wheels.
Color coding for ease of size 
selection.
Size: 15, 17, 19, 21, 22mm Idonea per i modelli:

Suitable for the models:
Compatible con los modelos:

C&GLK W204

E W211, W212, W207

SLK W172

CL W216

S W221, W222Ø17 L = 80mm

CR-MO

CR-MO

CR-MO CR-MO

CR-MO

MERCEDES

ACCESSORI PER AVVITATORI A IMPATTO
ACCESSORIES FOR IMPACT WRENCHES
ACCESORIOS PARA LLAVES DE IMPACTO

NEW!
2018
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Kit 8pz ½” inserti bussole esagonali
8pcs 1/2” Drive Impact Hex Bits Socket

Juego de 8 pcs ½” insertos dados hexagonales

Taglie/ Sizes/  Tallas:
5, 6, 8, 10, 12, 14, 17, 19mm

Cod. 05.090.68

Cod. 05.090.77

Cod. 05.090.79 Cod. 05.090.81

Cod. 05.090.80

Cod. 05.090.78

Cod. 05.090.67
ATTENZIONE! NON UTILIZZARE 
AVVIATORI A PERCUSSIONE con questi 
kit bussole rimozione dadi antifurto! 
WARNING!	DO	NOT	USE	IMPACT	
WRENCH	for	these	sets	of	sockets	for	
removing	anti-theft	bolts!

ATENCIÒN!	NO	SE	PUEDEN	UTILIZAR	
LLAVES	DE	IMPACTO	a	percusiòn	con	estos	
juntas	de	extracciòn	pernos	antirrobo!

Set 20 chiavi a bussola per 
rimozione dadi antifurto PORSCHE

20 pcs anti theft wheel nut remover  
for PORSCHE

20 llaves de vaso para tornillos 
antirrobo de ruedas PORSCHE

Set 21 chiavi a bussola per 
rimozione dadi antifurto BMW

21 pcs anti theft wheel nut remover  
for BMW

21 llaves de vaso para tornillos 
antirrobo de ruedas BMW

Set 20 chiavi a bussola per 
rimozione dadi antifurto VW

20 pcs anti theft wheel nut remover  
for VW

20 llaves de vaso para tornillos 
antirrobo de ruedas VW

Set 35 chiavi a bussola per rimozione 
dadi antifurto MERCEDES

35 pcs anti theft wheel nut remover  
for MERCEDES

35 llaves de vaso para tornillos antirrobo 
de ruedas MERCEDES

Set 23 chiavi a bussola per rimozione 
dadi antifurto VW

23 pcs anti theft wheel nut remover  
for VW

23 llaves de vaso para tornillos 
antirrobo de ruedas VW

Set 20 chiavi a bussola per rimozione 
dadi antifurto AUDI

20 pcs anti theft wheel nut remover  
for AUDI

20 llaves de vaso para tornillos 
antirrobo de ruedas AUDI

Set 20 chiavi a bussola per rimozione 
dadi antifurto BMW

20 pcs anti theft wheel nut remover  
for BMW

20 llaves de vaso para tornillos 
antirrobo de ruedas BMW

PORSCHE

VW

BMW

BMW

VW

AUDI

MERCEDES

OEM T10190

OEM 36-2-010

OEM 36-1-335

OEM T10133

OEM T40073

OEM 301-332

OEM T-101-01 / T40004

SET BUSSOLE RIMOZIONE DADI ANTIFURTO
SET OF SOCKETS FOR REMOVING ANTI-THEFT BOLTS
JUNTAS DE EXTRACCIÒN PERNOS ANTIRROBO
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Cod. 05.084.10

Cod. 05.084.18

Cod. 05.084.11

•	 Diametro max pneumatico: 

650mm 

•	 Capacità: 100kgs max

•	 Altezza min.: 1010mm

•	 Altezza max.: 1910mm

•	 Peso netto/lordo: 62/66kgs

•	 Dimensioni imballo:

•	 1155x708x200mm

•	 Diametro max pneumatico: 
1800mm 

•	 Altezza di sollevamento: 
0-770mm

•	 Capacità: 1200kgs

•	 Dimensioni macchina 
montata: 1270x990x1340mm

•	 Peso netto/lordo: 106/121kgs

•	 Dimensioni imballo: 
1398x448x368mm

•	 Smontabile

•	 Diametro max pneumatico: 

1000mm

•	 Capacità: 1000kgs

•	 Dimensioni macchina 

montata: 1040X1090X890mm

•	 Peso netto/lordo: 68/75kgs

•	 Dimensioni imballo: 

1160X900X160mm

•	 Max tyre diameter: 650mm 

•	 Capacity: 100kgs

•	 Min. height: 1010mm

•	 Max. height: 1910mm

•	 Net/gross weight: 62/66kgs

•	 Package dimensions:

•	 1155x708x200mm

•	 Max tyre diameter: 1800mm 

•	 Lifting height: 0-770mm

•	 Capacity: 1200kgs

•	 Assembled machine size: 
1270x990x1340mm

•	 Net/gross weight: 106/121kgs

•	 Package dimensions: 
1398x448x368mm

•	 Dismountable

•	 Max tyre diameter: 1000mm

•	 Capacity: 1000kgs

•	 Assembled machine size: 

1040X1090X890mm

•	 Net/gross weight: 68/75kgs

•	 Package dimensions: 

1160X900X160mm

•	 Max diàmetro neumàtico: 

650mm

•	 Capacidad: 100kgs

•	 Altura min.: 1010 mm

•	 Altura max.: 1910mm

•	 Peso neto/bruto: 62/66kgs

•	 Dimensiones del embalaje: 

1155x708x200mm

•	 Max diàmetro neumàtico: 
1800mm 

•	 Altura de elevación: 0-770mm

•	 Capacidad: 1200kgs

•	 Tamaño máquina montada: 
1270x990x1340mm

•	 Peso neto/bruto: 106/121kgs

•	 Dimensiones del embalaje: 
1398x448x368mm

•	 Desmont

•	 Max diàmetro neumàtico: 

1000mm

•	 Capacidad: 1000kgs

•	 Tamaño máquina montada: 

1040X1090X890mm

•	 Peso neto/bruto: 68/75kgs

•	 Dimensiones del embalaje: 

1160X900X160mm

Sollevatore idraulico per ruote 
(auto, suv, fuoristrada, furgoni) 
BREVETTATO

Sollevatore idraulico per ruote di 
veicoli commerciali, industriali, 
macchine agricole 

Attrezzatura per montaggio, 
smontaggio e spostamento di 
ruote veicoli commerciali e veicoli 
industriali 

Hydraulic lift for wheels (car, 
suv, off-road vehicles, vans) 
PATENTED

Hydraulic lift for wheels of 
commercial, industrial vehicles and 
agricultural machinery 

Equipment for assembly, dismantling 
and movement of commercial and 
industrial vehicles 

Elevador hidráulico para ruedas 
(coche, suv, vehículos todoterreno, 
furgonetas) PATENTADO

Gato hidráulico para ruedas de 
vehículos comerciales, industriales 
y máquinas agrícolas

Equipo para el montaje, el 
desmontaje y el desplazamiento 
los vehìculos comerciales y los 
vehìculos industriales

Ø max 
1000 mm

Ø max 
1800 mm

Ø max 
650 mm
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SET 6 CHIAVI PER FILTRI OLIO (COLORATE)
KIT OF 6 WRENCHES FOR OIL FILTERS (COLOURED)
JUEGO DE 6 LLAVES PARA FILTROS ACEITE (COLORADAS)

IL KIT INCLUDE: THE KIT INCLUDES: EL KIT INCLUYE:

COLORE
COLOUR
COLOR

APPLICAZIONI
USES
USOS

Ømm/ lati
 sides
 lados

Rosso - Red - Rojo
Mercedes Benz  
Jeep - Chrysler Ø84 - 14

 Verde-Green-Verde BMW - Volvo Ø86 - 16

Blu - Blue - Azul Kia Hyundai Ø89 - 15

Giallo - Yellow -Amarillo
Alfa Romeo - Fiat  

Opel - Suzuki Ø75 - 16

Azzurro - Light Blue 
Azul claro Hyundai Ø77 - 15

Celeste - Pale blue 
Azul palido Alfa Romeo, Fiat, Lancia Ø90 - 10

Foto/Picture/Imagen
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Set 5 chiavi esagonali per smontaggio filtri olio 
in zone di difficile accesso - Ø3/8”

Set of 5 hexagonal wrenches for oil filters removal 
in difficult-to-access areas - Ø3/8”

Juego de 5 llaves hexagonales para la extracción de 
filtros de aceite en zonas de acceso difícil - Ø3/8”

Misure: Measures: Medidas: 24/27/32/36/38mm

Cod. 03.036.22> Spurgofreni elettrico carrellato
> Portable electrical brake bleeder

>Spurgofreni elettrico carrellato. 
Idoneo per taniche fino a 12 litri.
• Pressione regolabile 0 ÷ 6 bar
• Lunghezza tubo 3500 mm
• Alimentazione 220/230 Volt

>Portable electrical  brake bleeder.
Suitable for max 12 liters tank 
• Adjustable pressure 0 ÷ 6 bar
• Hose length 3500 mm
• Power supply 220/230 Volt
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>Kit adattatori universali
>Universal adapters

Kit A
Corredo standard / Standard equipment

Kit B

Cod. 05.056.16

Cod. 05.056.09Cod. 03.036.28

Cod. 03.036.23

Cod. 03.036.24

NEW!
2018

KIT TAPPI PER SPURGOFRENI
MASTER CYLINDER ADAPTER KIT
JUEGO DE TAPONES PARA SANGRADORES DE FRENOS
•	adatto per la maggior parte degli spurgafreni a pressione
•	adattatore per tappi europei, tappi multiveicolo,  

tappo americano (GM), BMW/Audi, Nissan, Mazda e Honda
•	adattatori universali e tappi di produttori specifici
•	gli adattatori son compatibili col 90% dei serbatoi attuali del cilindro 

maestro

•	suitable for most pressure brake bleeders
•	European cap adapter, multi vehicle caps, American adapter (gm), 

BMW/Audi, Nissan, Mazda & Honda
•	universal adapters and manufacturer specific caps
•	adapters fit 90% of current master cylinder reservoirs

•	adecuado para la mayoría de los sangradores de freno de presión
•	Adaptador para tapon europeo, tapones multi-vehículo, tapon 

americano (GM), BMW/Audi, Nissan, Mazda y Honda
•	adaptadores universales y tapones específicos del fabricante
•	los adaptadores caben el 90% de los depósitos actuales de los 

cilindros maestros
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